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ОСОБЛИВОСТІ КОРПОРАТИВНО-СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

 
На сьогодні більшість підприємств обирають курс розвитку своєї діяльності шляхом залучення гро-

мадськості. Тобто, стратегія розвитку підприємства побудована через корпоративно-соціальну відповідальність. 
Бути «соціально відповідальним» є надзвичайно важливо, адже оцінювання діяльності підприємства 
починається з етичності його поведінки як до факторів внутрішнього (працівники, технологія, ресурси) і 
зовнішнього середовища (споживачі, конкуренти, постачальники, інвестори тощо), так і до екологічного 
середовища в цілому. 

Серед українських підприємств дедалі популярнішим є оприлюднення звіту про власну корпоративно-
соціальну відповідальність. Такий звіт дає можливість ознайомитися зацікавленим групам про взаємодію 
підприємства із соціальними заходами. 

Відповідно до статистичних даних, список “соціально відповідальних” підприємств у 2017 р. у порів-
нянні з попереднім роком зріс на 12% (Бурковська, 2015). Серед вітчизняних підприємств, які отримали ре-
гіональний знак соціальної відповідальності (social responsibility mark) у 2017 р. доцільно виділити: «Інтерхім», 
«Biofarma», Dernapharm AG, Юрія-Фарм, ТОВ «Український Рітейл», Вог Рітейл, SoloMia, Agrogeneration, 
DTEK, PNP, Ferrexpo Group тощо. 

Проведене опитування керівників провідних підприємств дає можливість зробити  наступні висновки: близько 
58% опитаних стверджують, що найважливішим інструментом соціальної відповідальності є створення гідних умов 
праці, 17% - забезпечення належного екологічного стану, 22% - благодійні внески та 3% респондентів зосереджують 
свою увагу на інших аспектах  корпоративно-соціальної відповідальності (Коваленко, 2015). 

На сьогодні відсутні показники чи положення з оцінювання  корпоративно-соціальної відповідальності 
підприємств. Відповідно існують і ускладнення в аналізуванні соціальних звітів, оскільки вони не є 
обов'язковими  і складаються у довільній формі. Таким чином, важливим завданням в процесі оцінювання 
корпоративно-соціальної відповідальності вітчизняних підприємств є формування методичних рекомендацій, 
які міститимуть критерії, показники та особливості оцінювання. 

 
1. Бурковська, А.В. та Лункіна, Т.І., 2015. Розвиток корпоративної соціальної відповідальності в Україні. – 

Вісник аграрної науки Причорномор’я. – Вип. 4. – с. 38-43. 
2. Коваленко, Є.В., 2015. Особливості розвитку корпоративної соціальної відповідальності в Україні. – 

Глобальні та національні проблеми економіки. – Вип. 7. – с. 151-154. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


